

Zapisnik 28. sestanka Delovne skupine za prosto programje in storitve

Datum in lokacija: petek, 25. oktober 2024, videokonferenca <https://vidra.radiostudent.si>

Trajanje: 15:00 – 16:00

Prisotni: Matija Šuklje (Lugos) Simon Delakorda (InePA) in Kristijan Tkalec (BioTehna)

Udeležbo upravičili: Eduard Filipas (RHEA)

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV

AD1) Potrditev zapisnika 27. sestanka Delovne skupine za prosto programje in storitve z dne 27. septembra 2024.

Prisotni so potrdili zapisnik.

AD2) HackerTrain do FOSDEMa

Matija je kar nekaj časa porabil za vse ponudbe. Sedaj imamo nekaj rešitev. Z EU Sleepers (spalniki) smo dogovorjeni, da se slišimo januarja. Vsak zase rezervira in plača, oni nas dajo na skupne vagonce. Enostavna spletna stran za deljenje povezave do kart, mogoče kratke majice. Če bi organizirali kakšen hackathon, bi se dalo dobiti kakšne finance. Dolgoročno zbiranje financ, da bi lahko šli tudi mlajši, ki niso finančno sposobni.

Sklep (1-2): Matija najde prosto domeno. Se dogovorimo kdo vzpostavi spletno stran z vsemi informacijami.

AD3) Nacionalni strateški načrt za digitalno desetletje

Potrebno je pritiskati naprej. Enako z EDICom. EDIC je ostal, ampak ni definiranih financ. Če je kaj za dodati, naj se doda. 13.11. ob 10h je tiskovna konferenca v Računalniškem muzeju.

Sklep (2-2): Matija pošlje svoje komentarje, Kristijan bo na tiskovni konferenci in predlagal rešitve zglede odprte kode.

AD4) eOsebna izkaznica

MDP je skomuniciral, da bo pa sedaj res delovalo :)

Odprikodna rešitev deluje, ampak MDP-ju se zdi negospodarno plačati še to verzijo.

Sklep (3-2): Na sestanku z MDPjem vprašamo, kdaj pride verzija za Linux.

AD5) Poročilo o računalnikih in glede delovnega sestanka glede MeetPlana

Potrebno je poslati poročilo MDP-ju in se pozanimati na naslednjem sestanku, kaj bo z računalniki.

Kako smo z delovnim sestankom glede MeetPlana?

Sklep (4-2): Kristijan pošlje poročilo MDP-ju in vprašamo na naslednjem sestanku z MDP. Kristijan pošlje mail Tjaši glede MeetPlana.

RAZNO

I. Razno

Ni bilo predlogov.

NASLEDNJI SESTANEK DELOVNE SKUPINE

Naslednji sestanek delovne skupine bo potekal v letu 2024 prek videokonference <https://sestaneq.na-prostem.si>.

Zapisnik pripravil Kristijan Tkalec (BioTehna), Ljubljana, 25. oktobra 2024.